

事務連絡
平成 30 年 4 月 13 日

各都道府県衛生主管部（局）
薬務主管課 御中

厚生労働省医薬・生活衛生局医薬品審査管理課

「医薬品の一般的名称について」の訂正について

平成 27 年 12 月 8 日薬生審査発 1208 第 1 号厚生労働省医薬・生活衛生局審査管理課長通知「医薬品一般的名称について」により通知したところですが、下記の通り差し替え訂正方よろしくお願ひいたします。

記

誤	正
(別表 2) 登録番号 25-1-B36 JAN (日本名): ノナコグ ベータ ペゴル (遺伝子組換え) JAN (英名): Nonacog Beta Pegol (Genetical Recombination) アミノ酸配列及びジスルフィド結合: N157, N167: 糖鎖結合及び PEG 化部位 S53, S61, <u>S163</u> , T159, T169: 糖鎖結合 E7, E8, E15, E17, E20, E21, E26, E27, E30, E33*, E36*, E40*: γ -カルボキシグルタミン酸 (*: 部分的) Y155: 部分的硫酸化 D64: 部分的ベータ-水酸化	(別表 2) 登録番号 25-1-B36 JAN (日本名): ノナコグ ベータ ペゴル (遺伝子組換え) JAN (英名): Nonacog Beta Pegol (Genetical Recombination) アミノ酸配列及びジスルフィド結合: N157, N167: 糖鎖結合及び PEG 化部位 S53, S61, T159, <u>T163</u> , T169: 糖鎖結合 E7, E8, E15, E17, E20, E21, E26, E27, E30, E33*, E36*, E40*: γ -カルボキシグルタミン酸 (*: 部分的) Y155: 部分的硫酸化 D64: 部分的ベータ-水酸化

(下線部変更)